

(2021.9.30 現在)

『詳説 特定商取引法・割賦販売法』正誤表

標記書籍につき、以下の誤りがありました。訂正のうえ、お詫び申し上げます。

番号	頁	行	誤	正
1	132	7~8	(施行令 10 条 1 号口参照)	(施行規則 10 条 1 項 1 号口参照)